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Βιέννη, 17 Αυγούστου 2023 

AUSTRIACARD HOLDINGS AG: ΥΛΟΠΟIΗΣΗ ΤΗΣ ΑYΞΗΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑIΟΥ ΑΠΟ 
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ΜΕ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΠΑΓΙΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ) 

Η ετήσια γενική συνέλευση της AUSTRIACARD HOLDINGS AG (η «Εταιρεία») που 
πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιουνίου 2023 αποφάσισε επί του 8ου θέματος της 
ημερήσιας διάταξης για (α) τη μετατροπή των μετοχών της Εταιρείας από μετοχές 
με ονομαστική αξία σε μετοχές άνευ ονομαστικής αξίας, (β) την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας από το ποσό των 18.176.934 ευρώ που είναι 
σήμερα κατά 18.176.934 ευρώ στο ποσό των 36.353.868 ευρώ από εταιρικά 
κεφάλαια με μετατροπή μέρους ίσου με 18.176.934 ευρώ από τα πρόσθετα 
καταβληθέντα ίδια κεφάλαια (appropriated additional paid-in capital) σε μετοχικό 
κεφάλαιο (ονομαστική αύξηση κεφαλαίου) και έκδοση επιπρόσθετων (δωρεάν) 
μετοχών σε αναλογία 1:1, και (γ) την αντίστοιχη τροποποίηση του καταστατικού της 
Εταιρείας στα άρθρα 4.1, 4.2, 4.9 και 8.5.1. 

Η τροποποίηση του καταστατικού καταχωρήθηκε στο Αυστριακό μητρώο 
εταιρειών στις 17 Αυγούστου 2023. Με την καταχώριση, η τροποποίηση του 
καταστατικού (συμπεριλαμβανομένης της μετατροπής των μετοχών από μετοχές με 
ονομαστική αξία σε μετοχές άνευ ονομαστικής αξίας, της αύξησης του μετοχικού 
κεφαλαίου και της αύξησης του αριθμού των μετοχών της Εταιρείας σε συνολικά 
36.353.868 μετοχές) απέκτησε νομική ισχύ. Ως εκ τούτου, από σήμερα 17 Αυγούστου 
2023 το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε 36.353.868 ευρώ και 
διαιρείται σε 36.353.868 (κοινές μετοχές άνευ ονομαστικής αξίας), καθεμία από τις 
οποίες αντιπροσωπεύει ίσο ποσό του μετοχικού κεφαλαίου και καθεμία δίνει 
δικαίωμα μίας ψήφου. 

Η εισαγωγή των νέων (δωρεάν) μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών (ATHEX) και η 
διάθεσή τους δωρεάν στους υφιστάμενους μετόχους σε αναλογία 1:1 εγκρίθηκε από 
την Επιτροπή Εταιρικών Πράξεων του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κατά τη 
συνεδρίαση της 01.08.2023 υπό την αίρεση καταχώρισης της σχετικής 
τροποποίησης του καταστατικού από το Αυστριακό Μητρώο Εταιριών.  

Η αντίστοιχη προσαρμογή της εισαγωγής στο Χρηματιστήριο της Βιέννης («VSE») 
και το ATHEX, συμπεριλαμβανομένης της τεχνικής υλοποίησης της μετατροπής από 
μετοχές με ονομαστική αξία σε μετοχές άνευ ονομαστικής αξίας και η αποκοπή του 
δικαιώματος παροχής νέων (δωρεάν) μετοχών, θα πραγματοποιηθεί στις 21 
Αυγούστου 2023 («ημερομηνία Αποκοπής»). Κατά την ίδια ημερομηνία, με την 
προσαρμογή της εισαγωγής στο VSE και το ATHEX η τιμή ανά μετοχή αναμένεται να 
μειωθεί στο μισό (λόγω του διπλασιασμού του αριθμού των μετοχών) σύμφωνα και 
με τους ισχύοντες κανονισμούς.  
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Η ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων («ημερομηνία Καταγραφής») για την 
έκδοση των νέων (δωρεάν) μετοχών είναι στις 22 Αυγούστου 2023, τέλος της ημέρας 
(24:00 ώρα Βιέννης). Οι μέτοχοι που θα κατέχουν μετοχές της Εταιρείας κατά την 
ημερομηνία Καταγραφής ως άνω θα λάβουν μια επιπρόσθετη (δωρεάν) μετοχή για 
κάθε μετοχή. 

Η τεχνική εισαγωγή των νέων (δωρεάν) μετοχών στα συστήματα του VSE και του 
ATHEX και η έναρξη διαπραγμάτευσης αυτών των νέων (δωρεάν) μετοχών που 
εκδίδονται στο πλαίσιο της αύξησης κεφαλαίου από κεφάλαια της εταιρείας 
(ονομαστική αύξηση κεφαλαίου) προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στις 23 
Αυγούστου 2023. 

Οι μέτοχοι ενημερώνονται ότι - ανάλογα με την ημέρα καταχώρισης των νέων 
(δωρεάν) μετοχών στον λογαριασμό κάθε μετόχου, όπως αυτή καθορίζεται από τον 
θεματοφύλακα πιστωτικό οργανισμό, ή τον θεματοφύλακα πάροχο επενδυτικών 
υπηρεσιών ή το κεντρικό αποθετήριο αξιών κάθε μετόχου - η πώληση των νέων 
(δωρεάν) μετοχών ενδέχεται να μην είναι δυνατή μέχρι την πραγματική καταχώριση 
των νέων (δωρεάν) μετοχών στον λογαριασμό κάθε μετόχου. Οι αγορές και οι 
πωλήσεις των υφιστάμενων μετοχών δεν επηρεάζονται από τα ανωτέρω. 

Η διαπραγμάτευση των υφιστάμενων μετοχών της Εταιρείας στο VSE και το ATHEX 
θα είναι γενικά δυνατή όλες τις ημέρες διαπραγμάτευσης. 

Περαιτέρω πληροφορίες θα είναι διαθέσιμες στην ενότητα Q&A που είναι 
προσβάσιμη στη διεύθυνση www.austriacard.com/agm/ και στο έντυπο παροχής 
πληροφοριών που είναι δημοσιευμένο μέσω ATHEX και στην ιστοσελίδα της 
Εταιρείας. 

Χρονοδιάγραμμα 

17  Αυγούστου 2023 Καταχώριση της τροποποίησης του 
καταστατικού στο Αυστριακό μητρώο 
εταιρειών (συμπεριλαμβανομένης της 
μετατροπής των μετοχών από μετοχές με 
ονομαστική αξία σε μετοχές άνευ 
ονομαστικής αξίας, της αύξησης του 
μετοχικού κεφαλαίου και της αύξησης του 
αριθμού των μετοχών της Εταιρείας σε 
συνολικά 36.353.868 μετοχές). 

21 Αυγούστου 2023 Ημερομηνία Αποκοπής, προσαρμογή της 
εισαγωγής στο VSE και ATHEX: τεχνική 
υλοποίηση της μετατροπής από μετοχές με 
ονομαστική αξία σε μετοχές άνευ 
ονομαστικής αξίας και αποκοπή του 
δικαιώματος παροχής νέων (δωρεάν) 
μετοχών, μείωση στο ήμιση της τιμής ανά 
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μετοχή λόγω του διπλασιασμού του αριθμού 
των μετοχών. 

22 Αυγούστου 2023 Ημερομηνία Καταγραφής τέλος της ημέρας 
(24:00 ώρα Βιέννης). 

23 Αυγούστου 2023 (ή αργότερα, 
ανάλογα με τον θεματοφύλακα 
πιστωτικό οργανισμό, ή τον 
θεματοφύλακα πάροχο 
επενδυτικών υπηρεσιών ή το 
κεντρικό αποθετήριο αξιών κάθε 
μετόχου) 

Έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων (δωρεάν) 
μετοχών και προβλεπόμενη πιθανή 
καταχώριση των νέων (δωρεάν) μετοχών 
στον λογαριασμό κάθε μετόχου.  

 

ΣΧΕΤΙΚA ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIACARD HOLDINGS AG 

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG, με έδρα τη Βιέννη και διεθνή παρουσία, είναι ένας από τους 
κορυφαίους παρόχους Λύσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού στην Ευρώπη. 

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG είναι ένας από τους ηγετικούς παρόχους B2B έξυπνων 
καρτών, εξατομίκευσης και λύσεων πληρωμών, καθώς και διαχείρισης λύσεων ασφάλειας 
δεδομένων και ψηφιοποίησης στην Αυστρία, τη Σκανδιναβία, την Κεντρική και Ανατολική 
Ευρώπη και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη, ενώ κατέχει επίσης σημαντικό μερίδιο αγοράς σε 
πολλές άλλες ευρωπαϊκές χώρες και στην Τουρκία. Ο όμιλος αναπτύσσεται γοργά σε 
γεωγραφικές περιοχές εκτός Ευρώπης όπως στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, όπου έχει 
ιδρύσει ένα νέο κέντρο προσωποποίησης δεδομένων και στη Μέση Ανατολή και Αφρική, 
όπου δημιουργήθηκαν ομάδες πωλήσεων που έχουν ήδη συνεισφέρει σημαντικά νέα έργα. 
Επίσης, η εταιρεία έχει καταστεί ο πάροχος πρώτης επιλογής έξυπνων καρτών και λύσεων 
πληρωμών για τις Challenger banks/Neo banks, έναν ιδιαίτερα αναπτυσσόμενο τομέα της 
αγοράς παγκοσμίως.  

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG έχει ένα πολύ ισχυρό πανευρωπαϊκό επιχειρηματικό 
αποτύπωμα, που εκτείνεται από το Ηνωμένο Βασίλειο έως την Ελλάδα και την Τουρκία, με 
επτά μονάδες παραγωγής και επτά κέντρα προσωποποίησης στην Ευρώπη, καθώς και ένα 
κέντρο προσωποποίησης στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Επίσης, έχει γραφεία πωλήσεων 
σε Νορβηγία, Τσεχία, Γερμανία, Κροατία, Σερβία, Ιορδανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, καθώς 
και ένα δίκτυο συνεργατών και διανομέων σε όλη την υφήλιο. Αυτή η ευρύτατη παρουσία 
επιτρέπει την παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας στους πελάτες μας, κάτι που 
επιβεβαιώνεται από τις πολύ μακροχρόνιες σχέσεις συνεργασίας που έχουμε. Η διεθνής 
πελατειακή βάση της εταιρείας έχει πρόσβαση σε ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο συμπληρωματικών 
προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει από την έγχαρτη και ηλεκτρονική έκδοση 
λογαριασμών, διαχείριση εγγράφων, έξυπνες τραπεζικές κάρτες και έξυπνες ταυτότητες 
πολιτών, που με αυξανόμενο ρυθμό πλέον συνδέονται με λύσεις online και mobile και λύσεις 
ψηφιακού μετασχηματισμού.  

 

Εκδότης:     AUSTRIACARD HOLDINGS AG 
      Lamezanstraße 4-8 
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      1230 Βιέννη 
      Αυστρία 
Πρόσωπο επικοινωνίας:   Δημήτρης Τζελέπης 
Τηλ.:      +43 1 61065 - 357 
Διεύθυνση ηλ. Ταχυδρομείου:  d.tzelepis@austriacard.com 
Ιστοσελίδα:     www.austriacard.com 
ISIN:      AT0000A325L0  
Χρηματιστήρια:    Χρηματιστήριο Βιέννης (Prime Market),  

Χρηματιστήριο Αθήνας (Κύρια Αγορά) 
 

 

 

 


